



# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№60 (10229)

суббота  
28  
ИЮЛЯ

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

28 июля – День работника торговли

## Она любит свою профессию Чтобы быть хорошим продавцом, надо быть психологом



Лариса Овечкина на своём рабочем месте всегда улыбчива и в хорошем настроении.

**Профессия продавца очень востребована. Эти люди помогают нам определиться с покупкой, приветливы и терпеливы. Они находят общий язык с любым незнакомым человеком, располагают его к себе, и покупатель довольный уходит домой.**

Лариса Овечкина работает в торговле двадцать шесть лет. С детского возраста она мечтала быть продавцом. После окончания школы поступила в Тобольское торговое училище. Благополучно его окончила, получила диплом и устроилась в мебельный магазин Тобольска. Проработав год, поняла, что тянет её в родную сторонку, дорогое сердцу село и, недолго думая, вернулась в Упорово. Устроиться в магазин продавцом не смогла, поэтому пошла секретарём-машинисткой в ДРСУ, но,

как только освободилось место в Упоровском райпотребсоюзе, не раздумывая, перевелась туда. С тех пор своей профессии не изменяет.

В 90-е годы в торговой сфере, как и в других отраслях, началась развал. Появились частные торговые предприятия. В 96-м Ларису на работу в ООО «РиФ» (с 2002 года ИП Федорцова Е. В.) пригласил предприниматель Александр Федорцов. И вот уже 22 года женщина трудится у этого работодателя.

Её уважают покупатели, коллеги. Во время нашей беседы она поделилась: «Я люблю свою работу всей душой. Бывает, что за день сильно устаёшь, ведь, прежде чем продать товар, его нужно разобрать, упаковать, взвесить, красиво выложить на витрины, выставить стоимость. Но, с другой стороны, мне нравится общаться с покупателями, есть

такие, которые бывают в нашем магазине часто, они уже знают нас всех по именам. И это приятно.

У нас очень дружный коллектив. Хорошее, доброе, отзывчивое руководство».

Смотришь на Ларису и понимаешь, что счастье её не только в работе, но и в семье. В июне супруги Овечкины отметили тридцать лет совместной жизни. Они вырастили дочь Ольгу. Родители гордятся ею, она покоряет воздушные просторы, работая бортпроводником.

Ларису Овечкину и всех работников торговой сферы от всей души поздравляем с профессиональным праздником. Желаем хорошего спроса на весь ассортимент товара, благополучия во всём, добрых покупателей, крепкого здоровья и удачи.

Марина МЕДВЕДЕВА.  
Фото автора.

**Уважаемые работники торговли Тюменской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В Тюменской области успешно развиваются предприятия торговли разного профиля и масштаба. Они вносят значительный вклад в экономическое благополучие региона, выполняют важную социальную миссию. Сегодня тюменцам предложены разнообразные форматы работы этой сферы – гипермаркеты, торговые центры, рынки, ярмарки, магазины у дома, интернет-торговля.

Благодаря работникам торговли, вкладывающим свои силы и знания в улучшение качества обслуживания и расширение спектра услуг, потребительская среда области становится более комфортной. Предприятия торговли участвуют в региональных форумах и событийных фестивалях. Всё это формирует положительный имидж региона, делает жизнь тюменцев лучше и создаёт хорошее настроение. Спасибо вам за добросовестный труд, инициативность, самоотдачу и преданность выбранному делу.

Особые слова признательности адресую ветеранам отрасли. Ежедневно работая с людьми и для людей, вы успешно решали поставленные задачи, а сегодня передаёте накопленный опыт молодым специалистам.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, новых трудовых успехов и достижений на благо Тюменской области и её жителей!

Александр МООР,  
врио губернатора Тюменской области.

**Уважаемые работники и ветераны торговли,  
Упоровского района!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Торговля во все времена играла важную роль в жизни людей. Именно эта сфера является наиболее точным индикатором экономического и социального благополучия общества.

Совершенствуя торговлю как бизнес, вы внедряете новые методы работы, расширяете сферу услуг населению, уделяете внимание совершенствованию потребительского рынка и повышению качества обслуживания граждан.

Благодарю вас за добросовестное отношение к своим обязанностям, за вклад в развитие экономики района. От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, семейного счастья, мира и благополучия, достатка и оптимизма, успехов во всех делах и начинаниях.

Леонид САУКОВ, глава района.

### Александр Моор поблагодарил работников торговли за добросовестный труд

Тюменские работники торговли и общепита получили заслуженные награды.

Создание комфортной потребительской среды для жителей и гостей региона – это одна из основных задач торговли и общественного питания. Об этом заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор в видеообращении к участникам торжественного приёма в честь Дня работника торговли, который состоялся в региональном правительстве 26 июля.

«Предприятия торговли и общественного питания разного профиля и масштаба в Тюменской области динамично развиваются. Они вносят значительный вклад в экономическое благополучие региона, выполняют важную социальную миссию. Улучшается культура обслуживания, расширяется спектр услуг, внедряются интересные формы работы. Всё это формирует положительный имидж региона, делает жизнь тюменцев лучше и создаёт хорошее настроение», – подчеркнул Александр Моор.

Врио губернатора тепло поблагодарил ветеранов и работников торговли и общественного питания за добросовестный труд, инициативность и преданность своему делу.

По словам директора областного департамента потребительского рынка и туризма Андрея Пантелеева, в сфере торговли и общепита трудятся сегодня более 100 тыс. жителей Тюменской области. В регионе действуют более 18 тыс. торговых объектов.

На торжественном приёме более 100 работников торговли и общественного питания получили награды федерального и регионального уровней за высокий профессионализм и добросовестный труд. Необходимо отметить, что наград удостоены не только продавцы и повара, но и педагоги, готовые квалифицированные кадры для динамично развивающейся отрасли торговли и общепита.

ИА «Тюменская линия».

## Жизнь национальностей

## На Курултае район был представлен достойно

Нынешний казахский праздник Курултай проходил в Гольшманово в середине июля. Упоровская делегация в номинации «Национальное подворье» оказалась одной из лучших.

В районном центре были развернуты этноаулы. В украшенных юртах гости праздника смогли примерить национальные костюмы, сыграть на домбре, продегустировать казахские блюда: бешбармак, баурсаки, а также отведать традиционный напиток из кобыльего молока кумыс.

В течение всего дня на большой сцене выступали артисты и национальные творческие

коллективы со всех районов юга Тюменской, Омской, Курганской областей, Северо-Казахстанской области Республики Казахстан. Ярмарочные ряды радовали покупателей традиционными сувенирами, изделиями народных промыслов.

На празднике достойно представили казахскую культуру жители Масалей, Суерки, Скородума и Упорова. Участники показа национального подворья одержали победу в конкурсе «Лучшее изделие ручной работы предметов быта казахского народа».

Ансамбль «Достар» и юные артисты Асель Кужахметова и Даяна Ибраева поразили зрителей своим творчеством.

Команда из 22 представителей Упоровского отделения Областной национальной культурной автономии казахов продемонстрировала обычаи гостеприимства, проводов невесты из отчего дома. Наши участники мероприятия обустроили колоритную юрту, приготовили генеалогическое древо семьи Кужахметовых вплоть до 19 колена, которое так и называлось «19 поколений Ильяса», и собственноручно изготовили домбру. Помогали в подготовке к празднику Центр культуры и досуга и многие представители диаспоры из нашего района.

**Вера ЛИПУХИНА.**  
Фото из архива Александра КУДАЙБЕРГЕНОВА.



Делегация Упоровского района на построении.



Елена и Фарида в крольчатнике.

## Они уважают и мусульманские, и православные традиции

В деревне Марковой замечательную, трудолюбивую семью Гусейновых знают все. В ней произошло слияние двух наций и религий – азербайджанцев и русских, мусульман и православных. В их большом доме живут три поколения: супруги Махсун и Елена, их сыновья со снохами – Руял с Любовью и Рустам с Алёной, а также внуки – трёхлетний Тимур, восьмимесячный Самир и Камила, которой всего один месяц.

Смотришь и диву даёшься, как же всё хорошо и слаженно у них получается. А ведь не всегда у Гусейновых всё гладко было. Судьба свела их в тяжёлое время для обоих. Елена, будучи совсем ещё молодой, разошлась с первым мужем и осталась одна с шестимесячной дочкой Мариной. Приехала в деревню, где жили мама и брат с семьёй. Махсун на тот момент овдовел, ему нужно было работать, а сыновей Рустама и Руяла, девяти и десяти лет, оставить было не с кем. Мужчина попросил сестру своего друга (это была Елена) побыть няней, присмотреть за его детьми. Так она очутилась в их доме. Со временем женщина привязалась к мальчишкам, да и они её полюбили. Так образовывалась семья. Гусейновы купили избу, заросшую крапивой, навели порядок во дворе и вокруг дома. В этом деле им помогли родственники Елены.

После рождения дочери Фарида, похожей на папу, занялись строительством дома. Чтобы содержать большую семью, Махсун приходится работать прорабом на стройке вахтовым методом.

Его сыновья уже отслужили в армии, женились. Теперь они работают с отцом. Елена, занимаясь домашним хозяйством, решила открыть ещё своё дело. Так она стала предпринимателем. Гусейновы построили две теплицы для выращивания зелени, огурцов, помидоров и даже клубники на продажу. Пока мужчины в отъезде, «женский батальон» трудится на личном подворье. Хозяйство большое – одиннадцать коров, овцы, кролики, куры, индоутки, цесарки, да и теплицы много времени отнимают. И детей успевают воспитывать, и в доме порядок, и в огороде. Молоко, сметану, творог и домашний сыр, сделанный своими руками, Елена продаёт в Упорово. Любая заработанная копейка семье нужна. Тем более, что её дочь Марина поступила учиться. «Вот разведутся все, как же скучно будет, – сетует хозяйка дома, и сама себя успокаивает, – зато по выходным будем собираться».

В их семье стало доброй традицией отмечать как мусульманские, так и православные праздники.

Хочется пожелать им долгих лет совместной жизни, достатка, здоровья, и оставаться такой же дружной, сплочённой семьёй.

**Марина МЕДВЕДЕВА.**  
Фото автора.

## Стартовал II Международный фотоконкурс «Русская цивилизация»

Федеральное агентство по делам национальностей России объявляет о старте II Международного фотоконкурса «Русская цивилизация». Принять участие в нём могут тюменские фотографы.

Конкурс проводится во второй раз и привлекает фотографов из разных уголков мира. Его задача – с помощью снимков показать русскую цивилизацию, переплетение культур и традиций народов.

Участниками могут стать как профессиональные фотографы, так и любители в возрасте от 18 лет из России и стран зарубежья. Загружать свои авторские снимки на сайт [www.rsscivilization.ru](http://www.rsscivilization.ru) можно уже с 23 июля. Каждый

может представить до 5 фотографий, созданных за последние пять лет, в номинациях: «Уникальная природа», «Лица и поколения», «Традиции большой страны», «Архитектура и скульптура» и «Народное творчество».

Приём работ завершится 9 сентября. Затем их будет оценивать жюри, в состав которого вошли известные в России и мире профессиональные фотографы, художники, журналисты и общественные деятели.

Награждение победителей состоится в конце сентября 2018 года в Москве. Лучшие работы можно будет увидеть осенью на одной из выставок в центре столицы.

Впервые фотоконкурс «Рус-

ская цивилизация» проводился в 2017 году, тогда он собрал более 10 тысяч снимков от 1,8 тысячи участников из 28 стран мира. Огромный интерес фотоконкурс вызвал за рубежом. Снимки присылали фотографы не только из России, Беларуси и Украины, но и США, Италии, Германии, Испании, Эфиопии, Южно-Африканской Республики, Таиланда и Чили. Отличились на фотоконкурсе в прошлом году и тюменские фотографы. Так, Сергей Русанов занял 3-е место в номинации «Традиции большой страны».

Подробности на сайте конкурса [www.rsscivilization.ru](http://www.rsscivilization.ru).

**Федеральное агентство по делам национальностей России.**

Грузоперевозки («Газель»). Тел.: 8-902-622-65-40.

### МЕТАЛЛОПРОКАТ ИЗ ЗАВОДОУКОВСКА С ДОСТАВКОЙ

Уголок, швеллер, лист, труба, круг, квадрат, арматура, металлоштакетник, профильные трубы, металлопрожилины (450 руб. за 1 штуку), буровые трубы на столбики (НКТ73), а также профнастил оцинкованный и цветной, металлосайдинг, металлочерепица. Резка, отгрузка кран-балкой. Работаем за наличный и безналичный расчёты (плательщики НДС).

Мы находимся по адресу: г. Заводоуковск, ул. Ромашковая, 31 (около ГАИ). Тел.: 8 (34542) 6-24-00, 8-950-493-62-51.

Ремонт, перетяжка мягкой мебели. Тел.: 8-950-495-35-56.

Фирма «Бочковар» 8-952-343-6666  
**ЕМКОСТИ**  
под канализацию  
**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**  
**ПОГРЕБА ТЕПЛИЦЫ**

Монтаж кровли из сайдинга. Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел.: 8-905-948-80-91. Замер и расчёт бесплатно.

В ЗАО «Русь» (с. Крашенинино) требуются водители категории СЕ на время уборочных работ. Тел.: 8-902-812-62-27.

В МАОУ Упоровская СОШ срочно требуется водитель школьного автобуса. Зарплатная плата от 12 894 до 23 000 рублей. Обращаться по адресу: с. Упорово, ул. Дзержинского, 1, тел.: 3-16-00.

ООО «УК» «Геократ» подразделение Ингалинка требуются рабочие по следующим специальностям: водители, механизаторы, комбайнеры. Адрес предприятия: Тюменская область, Упоровский район, с. Ингалинское, ул. Школьная, 23. Телефон для справок: 8 (34541) 5-21-24.